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Szakértőnk segít 
 

 

Majdnem minden nyomtatott vagy elektronikus újságban létezik egy „írjon nekünk és mi 

segítünk” típusú rovat. Az olvasók ezzel gyakran vissza is élnek. Ezeket a cikkeket olvasva 

néha átfut az ember agyán, hogy mennyire különböző emberek vagyunk és Isten állatkertje 

még nagyobb mint amilyennek képzeltük. 

 

A női magazinok egyik kedvenc tanácsadója egy napon a következő levelet kapta: 

 

-Tisztelt Szerkesztőség! Panelba születtem, ott is élek a családommal. Kétségbeesetten vettem 
tudomásul hogy elromlott a szárítógépünk. Dédanyámtól hallottam, hogy állítólag a ruhákat 
valamilyen kötélre ki is lehet tenni a szabadba, és akkor megszárad. Azt szeretném kérdezni, 
hogy ez Ön szerint igaz- e vagy csak szóbeszéd? 
 

Elképzelem magam előtt, ahogy a címzett szája sarkába harapva, legszívesebben az 

összegyűrt borítékkal ütné a levél íróját, amíg mozog, de Ő egy profi, aki ezt a helyzetet is 

könnyedén lekezeli, és csak ennyit válaszol: 

 

-Kedves Olvasónk! Munkatársaimmal utánajártunk és azt állapítottuk meg, hogy bizonyos 
vidékeken a mai napig ezt a módszert használják, úgyhogy ön is nyugodtan kipróbálhatja! 
 

Gyerekkoromban és is sokat olvastam a Bravo újság Szex, szerelem, gyengédség című 

tanácsadói rovatát. Bizony ott sem kímélték a házi szakértőket, és rendesen ellátták őket 

levelekkel. Volt ahol az emberi kapcsolatokat nemhogy követni, de beazonosítani is lehetetlen 

volt. Igaz, néha jobb is volt, ha minél kevesebb dolog derült ki róluk. 

 

-Tisztelt Bravó! Asszem szerelmes vagyok egy lányba, de nem merem neki elmondani. Félek, 
hogy kinevet. A többiek is kinevetnek, mert orr nélkül születtem. Nem értem őket, az orr nem 
létfontosságú szerv, csak útban van amikor az ember az arcát mosná. A nevelőszüleimmel nem 
tudom megbeszélni, mert alkoholisták és a fogadott nővéremmel törődnek csak, aki most 
terhes lett az Enrike Iglésziasz plakátjától, legalábbis ezt mondja. A szülők nem hisznek neki, 
de azért Halivúdba szívesen elmennének Enrikéhez. Ön szerint mit tegyek? 
 

A már sokat megélt szerkesztő, ilyenkor azt tanácsolná szíve szerint, hogy –fiam, köss egy 

sziklát a nyakadba, aztán jó gyorsan  fuss le a tóhoz- de nem teszi, mert ő is egy profi, 

helyette kedvesen válaszol: 

 

Kedves Fiam! Nyugodtan állj a lány elé és mondd el, amit érzel. Hidd el, meglátja majd a 
lány is, hogy az orr hiánya smároláskor kifejezetten előnyös is lehet. A szüleidet tiszteld és 
beszélgess velük minél többet, persze várd meg, amíg kijózanodnak!!! 
 

Ebben a bonyolult világban gyakran jól jöhet egy kis segítség egy szakértő személyében. A 

honlapomon én is várom a kétségbeesett leveleket. Csak egy klikk és nincs lehetetlen! 
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Jöhetnek szerelmes levelek is. Igaz, eddig is jöttek, de most már jó lenne, ha nőktől is érkezne 

néhány…! 


